

В Новосибирской области впервые вынесен приговор в отношении организатора азартных игр и его подельников



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Сергею Шатохину и двум его подельникам (в том числе одной женщины) в возрасте 25 и 31 года. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере в составе организованной группы).

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года Шатохин заключил договор аренды на помещение, расположенное на проспекте Дзержинского в городе Новосибирске и с целью незаконной организации игорного заведения приобрел стол для карточной игры в «Покер», игральные карты и фишки. В последующем он привлек персонал, состоящий из администратора, дилеров и обслуживающего персонала.

Для своих целей Шатохин использовал меры конспирации, в частности: согласно установленным правилам проведения азартных игр, игроки - участники карточной игры «Покер», имевшие с согласия Шатохина и его администратора доступ в помещение незаконного игорного заведения, заключали основанное на риске устное соглашение с Шатохиным, передавая последнему денежные средства и получая взамен игральные фишки соответствующего переданной денежной сумме достоинства. После получения игровых фишек, игроки, приглашенные администратором путем уведомления их посредством смс-сообщений и сообщений с использованием программы «WhatsApp Messenger», занимали места

за карточным столом, за которым дилеры проводили азартную карточную игру «Покер».

29 июля в ходе проверки помещения сотрудниками полиции игровое оборудование было изъято. За три недели своей незаконной деятельности злоумышленники получили доход в размере свыше 390 тысяч рублей. При этом расчеты с игроками производились, согласно черновым записям.

Приговором суда Шатохину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 30 тысяч рублей, остальные фигуранты приговорены к 1,5 годам лишения свободы условно и штрафа в размере 20 тысяч рублей.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1039776>